

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVII | Núm. 5.600 | Segunda Época | Jueves 1 de Octubre de 1925 | Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Pagos anticipados | Apartado de Correos núm. 26

Peregrinación Osio

POR TELEGRAFO

Bajo el régimen del Directorio

Un artículo periodístico

Madrid, 30 4 tarde.

«El Imparcial» publica hoy un artículo de don Basilio Paraiso, en el que expone las causas que determinan, a juicio suyo, la crisis económica.

Añade, que ésta se agrava día por día, y para remediarla estima urgente un cambio de conducta radical que el articulista confía no se hará esperar después que termine el actual momento decisivo en Marruecos.

Despacho y visitas

Madrid, 30 10 noche.

Esta mañana despachó con el almirante Magaz los subsecretarios de Estado, Gracia y Justicia y del Trabajo.

Luego le visitó el gerente de la compañía Transmediterránea, señor Domínguez.

El Presidente interino manifestó a los reporteros que las operaciones en África se desarrollarán normalmente.

Magaz en Palacio. Las operaciones en Alhucemas en pleno apogeo

A las once de la mañana, estuvo en Palacio el marqués de Magaz para despedirlo con el Monarca e informarle de las operaciones de Marruecos.

Al salir manifestó el almirante a los periodistas lo siguiente:

—La operación de hoy en Alhucemas está ahora en pleno desarrollo. El objetivo es ocupar los montes próximos a las actuales posiciones.

Añadió que los bombardeos de ayer hechos por la aviación han sido amartillados para atraer al enemigo a determinado lugar.

En honor de Quiñones de León

Se ha concedido al embajador de España en París, señor Quiñones de León, el collar de Carlos III.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Volvío a mostrarse encalmado, al menos durante la primera mitad, pudiendo las tardes cambiar algunos días el carácter del tiempo, con vistas al víspera. Y si no lo diga el chubasco, inspeccionalo de anteanoche.

Temas del día fueron las noticias de Marruecos, que siguen culminando con el máximo interés, y el asunto de los barcos fruteros para los mercados alemanes.

Por la tarde, tuvo sesión la Comisión provincial permanente.

El teniente general Vallejo

Se encuentra en Almería el teniente general don Antonio Vallejo y Vila, Caballero Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar y gobernador militar que fue, antes de su ascenso, de la plaza de Tenerife.

Pasará unos días entre nosotros.

Ayer tarde acompañado del General Gobernador y el alcalde, visitó el Campamento de Sotomayor.

Se bienvenido el distinguido viajero.

Clases pasivas

El pago de haberes a los individuos en Clases pasivas que tienen asignados los suyos en esta Delegación se verificará en los siguientes días del mes de Octubre, y hora de diez y media a doce de la mañana:

Día 1º—Montepío civil y Jubilados.

Día 2º—Montepío militar y Cruces.

Día 3º—Retiradas de Guerra y Marina remuneratorias.

Día 5.—Todas las nóminas.

Día 9.—Retenciones.

Los que viajan

Ha regresado de Madrid el médico forense del distrito de San Sebastián don Antonio Lluberes Tena, en unión de su esposa doña María de Burgos.

Se encuentra en este el cura de Santa Cruz, don Felipe Berenguel.

De Málaga y Granada han regresado con sus bellas hijas los concejales de este Ayuntamiento, don Adolfo Viciana y don Tomás Zárate.

Ha venido de Félix el párroco don Diego Garrido Pombo.

Ha marchado a Granada el alumno de aquella Facultad de Derecho, don David Esteban Echevarría.

Ha regresado a Velefique nuestro correspondiente en dicho pueblo y culto maestro de aquella Escuela Nacional don Ramón Gómez García.

Más orzas de aceite

Dábamos ayer cuenta del hallazgo de dos orzas de aceite, de cierta antigüedad, encontradas en el desmonte que se realiza para la nueva vía, frente a la calle de la Infanta.

Después han aparecido otras varias que, como las primeras, quedaron alineadas junto a la calle Real, por la que desfilan muchos curiosos para contemplarlas.

Notas municipales

Don Joaquín Cumella Molina ha solicitado licencia para construir un transformador con su pozo filtrante en la casa número 4 de la calle de Serrano.

—Don José Arizo Ferrero solicita el aumento gradual de sueldo por el sige-



Undécimo aniversario

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Don José Morales Sánchez

INGENIERO INDUSTRIAL

que falleció cristianamente en Barcelona, el 2 de Octubre de 1914, a los 28 años de edad.

(E P D.)

Su viuda, doña Luisa Galetti Tebar; su inconsolable madre, doña Isabel Sánchez Núñez y demás familia, RUEGAN a sus buenos amigos, asistir a las misas que se han de celebrar el 2 de Octubre próximo en la Iglesia de los Rvds. PP. Paules de Barcelona, y en el Real Convento de Santa Clara de esta Ciudad, en donde estará, por la misma intención Jubileo Circular.

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad; Excmos. Sres. Arzobispos de Toledo, Tarragona y Granada; Obispos de Barcelona, Gerona, Lérida, Solsona, Urgel y Almería, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

España en Marruecos

El próximo avance derrumbará el prestigio del cabecilla rebelde

Se reanuda la gran ofensiva del ejército francés.—Prosigue la actividad de nuestras tropas en Alhucemas.

De Melilla

Un almuerzo.—Obsequio a Estella.—

Declaraciones de Primo de Rivera

Madrid, 30 4 tarde.

Comunican de Melilla que en la Comandancia general se celebró un almuerzo, al que asistieron el general Primo de Rivera, el almirante francés, los generales Aldave y Morato, el comandante de Marina y otros jefes del Ejército.

El almirante francés obsequió al marqués de Estella con un precioso escudo de la ciudad de París, que el Presidente del Directorio aceptó complacido y hubo de colocarse sobre el pecho.

De sobremesa, el general Primo de Rivera manifestó a los periodistas que está seguro de que los próximos avances derrumbarán el prestigio del cabecilla Abd-el-Krim, que cada día es más limitado.

Después, dirigiéndose al intérprete señor Marin, que se hallaba entre los oyentes, dijo:

—A Abd-el-Krim le vamos a hacer morder el polvo, usted verá, Marin, cómo ahora pide menos.

El general expresó después su confianza en que pronto ondeará la bandera española en el sitio que es actualmente el foco de la rebelión.

De las palabras del general Primo de Rivera reiterando impresiones optimistas respecto del final de la campaña y de la acumulación de elementos sobre el frente de Bocoya junto con el bombardeo de ayer sobre Sidi-Dris por los buques franceses, se desprende que las próximas jornadas serán trascendentales.

En algunas de ellas realizarán maniobras combinadas las fuerzas ligeras españolas y francesas.

Espérase que en algunos puntos basará la presencia de las tropas para que los núcleos rebeldes hagan actos de sumisión, ya que las impresiones políticas que se tienen son buenas.

El Batallón del Infante

Al final del almuerzo celebrado en la Comandancia de la Plaza, el general Primo de Rivera anunció que en nombre del Ejército expedicionario y para recibir el homenaje de España, retornará a Zaragoza el batallón del Infante, el cual hará la guardia de la raza en la Basílica del Pilar.

La actuación de esta tropa aragonesa se destacó siempre, culminando en los episodios de Beni-Salar el año pasado y éste año en Cudia Tahar.

El batallón será recibido en Madrid por el Rey y el Gobierno, y será objeto de los mismos honores desde su salida de Ceuta, puesto que lleva la representación de todo el Ejército.

El capitán Yolif

Antes de embarcar para Alhucemas, el capitán Yolif, hijo del Almirante del mismo apellido, convaleciente de una herida que recibió en Morro Nuevo, pidió permiso para incorporarse a su compañía.

Le fue negada la autorización por no hallarse aún establecido.

Vitores a Estella

Antes de zarpar el destructor «Velas-

En dicho despacho, S. M. dedica grandes elogios a las bravas y sufridas tropas de África y termina haciendo votos por el pronto término de las operaciones y la instauración de una paz sólida y duradera.

Propósitos de viaje de Estella

El general Primo de Rivera se propone pasar los primeros días de Octubre en Tetuán para despachar los asuntos urgentes que haya pendientes y si las incidencias de la campaña lo consenten estará en Madrid el día de la Fiesta de la Raza.

No quiere hallarse en Madrid el día 10, fecha en que llegará el batallón del Infante, con objeto de que todos los hombres sean para tan brava unidad, que se cubrió de gloria en la posición de Cudia Tahar.

Los heroicos defensores de Cudia

Tahar

Comunican de Melilla que ha marchado el Batallón del Infante, para estar dos días en Madrid.

El día 12 llegará a Zaragoza donde se le prepara un grandioso recibimiento.

En favor de un exorcón

Los periodistas reiteraron al marqués de Estella, la petición de indulgencia a favor del exorcón Jiménez Arroyo.

El general Primo de Rivera les contestó que no estaba dentro de sus facultades el concederlo.

Bombardeo aéreo

La aviación efectúa vuelos frente a Alhucemas, bombardando aviones grupos de enemigos, que se encontraban en el monte de las Palomas y otros cercanos.

Las bajas del enemigo

Nuevos informes confirmaron que en la toma de Malmusi y Morro Viejo, hicimos al enemigo 425 bajas.

Satisfacción entre el elemento indígena

Los indígenas del campo sometidos están satisfechos, por el avance de nuestras tropas.

De Tetuán

Abd-el-Krim se refra

Comunican de Tetuán que se afirma que Abd-el-Krim se ha retirado al poblado de Targuit, al Oeste de Beni-Urrague.

De la Zona francesa

Se reanuda la ofensiva del ejército

francés

Telegrafian de Fez que el mariscal Naulin se ha trasladado al sector del Este, donde ha comenzado esta mañana la nueva ofensiva francesa, en mejores condiciones que en los otros sectores.

En operaciones preliminares de la gran ofensiva que ha comenzado esta mañana, la artillería ha bombardeado sistemáticamente al enemigo, que ocupa una línea de trincheras escalonadas.

Se han concentrado importantes contingentes de caballería dispuestos a entrar inmediatamente en acción.

De la Diputación

Se reúne la Comisión provincial

Ayer tarde celebró sesión en la Diputación, la comisión provincial, bajo la presidencia del señor Benítez Blanes, con asistencia de los señores Romay, Cabo, Rodríguez, Lacal, Nieto y Navarro Saavedra.

Leída el acta de la anterior por el señor Laynez, se pasó al orden del día, dando cuenta del proyecto de Reglamento, que fue discutido, introduciendo en él algunas modificaciones.

A las ocho se levantó la sesión, acordando reunirla hoy a las 4 de la tarde.

Almerienses: A Roma

Desde que comenzó a celebrarse el actual Año Santo han acudido a Roma peregrinos del mundo entero, que, en número incontable, no sólo han procurado ganar las gracias espirituales concedidas, sino que de un modo especial han testimoniado su fe y adhesión inquebrantable a la Catedral de Pedro, publicando a la faz del mundo la divinidad de Cristo y la autoridad del Romano Pontífice, como Vicario de El.

Como siempre, los españoles, los hijos de la Patria de San José de Calasanz, San Pedro Alcántara, Santo Domingo, San Ignacio, Santa Teresa y la Beata Madre Sacramento, llegarán a la Ciudad Eterna en innumerables peregrinaciones, que fueron objeto de la admiración de sus habitantes y de los extranjeros, por el entusiasmo de su fe, el fervor de sus plegarias y la modestia de su continente.

Casi todas las Regiones españolas formaron estas hermosas manifestaciones de religiosidad; muchas Diócesis enviaron nuncios bien nutridos; varias las constituyeron el as por sí las y algunas como las de Madrid, Barcelona, Tortosa y otras, se presentaron ante Su Santidad acompañadas de las mismas autoridades civiles de sus respectivas localidades.

La diócesis de Almería, por desgracia, no tuvo la dicha de contarse en ninguna de esas peregrinaciones; solamente alguna que otra persona, entre éstas algunos sacerdotes, se inscribió en las de otras poblaciones, y así lograron realizar sus piadosos deseos. ¿Dice esto bien de Almería y su provincia? No hemos de manifestar nuestra fe y nuestro amor al Padre común de los fieles, acercándonos a El, para consolarnos en sus tribulaciones, visitarlo en su prisión, contemplar su persona y escuchar de sus labios palabras de vida eterna? ¿Podrán alegarse falta de recursos, cuando tanto dinero se consume en trivialidades, pasatiempos, recreos y espectáculos, en los cuales tanto peligro a la salud del alma y del cuerpo y donde naufragan el pudor y la honestidad? De manera alguna pueden darse excusas y fingir pretextos por aquellos a quienes Dios Nuestro Señor favoreció con medios de fortuna y en situación de emprender estos viajes.

Para dar pruebas de que no somos hijos ingratos y que sentimos en nuestros pechos afectos de amor al Papa y que arde en nuestros corazones la llama de amor divino, que prende, aumenta y se agiganta, en las almas cristianas; para el buen nombre de nuestra capital y su provincia ante España entera formemos en la «Peregrinación Osio» que saldrá de Córdoba el día 24 de los corrientes para regresar a la misma el 18 de Noviembre, y que tiene además el atractivo turístico de conseguir de recorrer Madrid, Valladolid, Hendaya, Lourdes, Cannes, Ventimiglia, Génova, Roma, Florencia, Pármia, Venecia, Milán, Niza, Marsella, Barcelona, Zaragoza, Madrid y Córdoba.

Aprovechamos también esta ocasión para rendir un homenaje—que ha sido el motivo de formar esta

do quinquenio que le corresponde percibir.

—Don Benito Jiménez Montoya solicita en nombre de la sociedad «Autodía S. A.» se le dé de baja en el arbitrio sobre rodamiento de coches que referida sociedad tiene para el servicio público en la provincia.

—Don Juan del Castillo Muñoz solicita se le dé de baja en el padrón de escaparates.

—Don José Bautista Velasco solicita número para tres automóviles que va a dedicar al servicio público.

—Don Juan Abad Felice, protesta de la presentación de recibos por impuestos sobre incendios, que tenía satisfechos.

—La Audiencia provincial invita al Ayuntamiento para la visita de penados.

—Don Venancio de Orbe y Morales, solicita se le excluya del padrón de cédulas personales.

—Hoy quedará abierto el pago de la mensualidad de Septiembre al personal.

El «Dédalo»

Para aprovisionarse, es esperado en nuestro puerto, procedente de las costas de África, el buque porta-aviones «Dédalo».

Las cédulas

A cuantos se nos dirigen preguntando cuando termina el plazo voluntario para obtener la cédula personal, debemos contestar que dicho plazo voluntario termina en Noviembre.

Nuevo práctico

Después de reñidas oposiciones, ha sido nombrado práctico del Puerto don Guillermo Pujol, capitán del vapor «Roberto R.», en la víspera producida por fallecimiento de don Juan Bautista Samper.

Nuestra enhorabuena al nuevo Práctico.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián: Nacimientos: Josefina López Gallardo, Rosario Gómez Núñez, Emilia del Mar Fernández Clares.

Defunciones: Ninguna

Matrimonios: Francisco Herrada Sánchez con Enriqueta Montoya Segura.

Distrito de la Aviación: Nacimientos: Matilde Llorente Puig, María del Carmen de la Fuente Gén. Francisco Plaza Díaz.

Defunciones: Guillermo Sánchez Martínez.

Matrimonios: Ninguno.

NECROLOGÍA

En Granada ha fallecido cristianamente don Antonio Peregrín Muñoz, cajero que fué de la Compañía del Sur de España. A su hermano y demás familia signifiquemos nuestro pésame.

HERMANOS APROVECHADOS

HURTO DE TELAS

La Guardia municipal compareció en la Comisaría, acompañando a José Terres Maldonado, dependiente del establecimiento de tejidos «Blanco y Negro», quien en representación del dueño del establecimiento presentó denuncia contra Antonia Muñoz, viuda, natural de Caniles (Granada), y con domicilio en la Plaza de Santo Domingo, donde fué detenida por los guardias de referencia a requerimiento de José López.

Manifestó éste que del establecimiento de que es dependiente había hurtado varias piezas de tela, las que le fueron ocupadas.

En vista de la anterior denuncia la Policía hizo gestiones que dieron por resultado que la Antonia Muñoz, se llamaba Antonia Ruiz Guerrero, y ser natural de Huéscar (Granada).

Así mismo la Policía detuvo a un sujeto que dice ser hermano de la denunciada, llamado Francisco Ruiz Guerrero, natural de Huéscar (Granada), el que tenía de posuidos en la Posada de la Virgen del Mar, muchas más piezas de tela y que éstas las había llevado en unión de una joven llamada Ana Sánchez Rodríguez a la cuesta del muelle, domicilio de Rosario García Giménez, dejando allí depositadas las piezas de tela.

La Policía se personó en dicho domicilio incautándose de las piezas de tela hurtadas.

Más tarde la Policía detuvo a la joven que acompañó al Francisco, y en unión del atestado fueron puestos a disposición del Juzgado.

De Instrucción Pública

Título

Para su entrega al interesado, que reside en la capital, se ha recibido en la Sección Administrativa de 1.º Enseñanza el Título de Practicante expedido a favor de don Vicente Brotons Gil.

Nombramiento

La Gaceta de Madrid de 27 del actual inserta Real Orden nombrando en virtud de concurso de traslado a don Severiano Goig Botella, Catedrático numerario de Física y Química del Instituto Nacional de Almería, el que desempeñaba igual cargo en el Instituto de Figueras.

Internos

Han sido nombrados maestros interinos de Escuelas Nacionales don Juan Jiménez Sáez, para La Hoya, anejo de Cantoria; don Celia Círi Pérez, para Almería (Adra); don Juan Lozano Segura, para Grina (Cáceres de Vera) y don Francisco Acazón Ruiz, para Gafarillos (Sorbas).

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 29.—12-noche.

Denda 4% interior 70'75

Idem 5% amortizable 96'00

Idem 4% idem 87'75

Banco de España 576'00

Español de Crédito 000'00

Tabacalera 228'00

Liberis cheque 33'69

Francos cheque 33'00

Marcos 09'00

Leylar 11'95

Crónicas modernas

Un baile transplantado

En una residencia veraniega muy buscada por su prestigio histórico, y por su proximidad a la Corte, por muchos cientos de familias madrileñas, de las capas superiores de la clase media, se ha celebrado hace poco un baile con sus ribetes de humorístico y con sus jas as, acaso involuntarias, de ejemplar. Un baile ejemplar? Si: un baile ejemplar. ¡Qué tal serán los bailes que se llaman de sociedad en la hora presente!

Es el caso que un rasgo de buen humor ha consagrado en un Parque público de la aludida residencia veraniega a los pollos maduros, a los camastros, como dice la graciosa convocatoria, para observar con un baile a las muchachas de aquella colonia que, acompañadas de sus familias, quisieran aceptar la invitación sobre la base de una total prescripción, los programas, del paso de la zorra del pasó del camello, del temblete del «shimmy» o de las contorsiones del tango o del «tabaquillo»...

En la lista figuraban el vals, la polka, la habanera, el galop, hasta schotic pero nada más.

Los detalles del programa, todos ellos humoristas y algunos verdaderamente ingeniosos: no tienen importancia para nuestro comentario. Lo que si tiene valor para nosotros es que los organizadores prohibieran rigurosamente la entrenada en el baile a los buenos mozos, cuya característica es la desaprensión, ibamos a la grosería en su trato con la mujer, la inverosímil libertad de lenguaje y todo lo demás que el lector y, sobre todo, la lectora, habrá podido observar y lamentar bastantes veces.

Celebróse el baile; tuvo un éxito de público enorme; abundaron en él los incidentes graciosos, siempre correctos, propios de una fiesta íntima entre gente bien educada.

Antes hubo que convencer a un buen golpe de «pollos» que, queriendo traer la consigna, pretendían tomar parte en la diversión. Se le hizo ver que en el monte todo es orégano y... nada más.

No hará falta, naturalmente, que digamos que el baile nos parece, cuando menos y en el más favorable de los casos, una estupidez; pero si queremos, como una observación social que nos parece importante hacer notar de qué manera, al terminar la broma, menos broma de lo que parece las madres de las muchachas atestiguaban como testimonio de mayor excepción, que la corrección y la vieja galantería habían realizado una demostración, acaso un poco arqueológica; pero no por eso menos grata, en aquel viejo baile evocador, para el cual había sido preciso rebuscar en los archivos y repertorios de hace medio siglo bailables desaparecidos del panorama de la diversión social, y cuyas evidencias tenían un aroma de decoro elegante que en modo parecía a las excentricidades musicales—siempre las mismas o iguales entre sí—que han logrado ascender de capas sociales inferiores a rasgar cultas, y de los bochines americanos a los salones europeos más empingorotados, cuando no egipcios.

No es que el cronista se sienta camaron, ni siquiera a Jorga Manrique, en presencia de este suceso baladí, no.

Es que fueron las muchachas, las que, sacudiendo sus melenillas, esas melenillas de que tantas se arrepentían ya, las que exclamaban:

No habríamos sido tratados nunca con tanta consideración y con tanto respeto. Hemos sido objeto de verdaderos madrigales, que no sonaban mal, a pesar de todo, procediendo de aquellas figuras un poco anticuadas, si no fuera porque han echado abajo barbas y bigotes, de las que vemos en los retratos de los álbunes que andan por casa. Erámos llevadas en el baile como algo digno de respeto, y de todo cuidado. Este modo de baillarnos, era desconocido. ¿Querrá usted creer que se tomaban las parejas la molestia de conducirnos, dándonos el brazo, como a unas princesas, hasta dejarlos junto a nuestras madres, y allí se inclinaban dándonos las gracias de un modo gentil y caballeresco?

A lo que algún gallardo mozo, de los de pelo planchado, camisa abierta y pipa torpedo, replicaba:

—¡Qué tío curioso! Todo eso es perder el tiempo. La libertad de ahora es bestial.

Y puede que sí; que sea bestial...

Víctor ESPINOS

Información frutera

La Comisión Ejecutiva de la Cámara Oficial Uvera ha adoptado el siguiente acuerdo:

La Comisión Ejecutiva de la Cámara, teniendo en cuenta que la excesiva afluencia de los barriles en el puerto podría perjudicar a estos, puesto que la defensa de la producción exige no abarrotar los mercados, no enviamos más que los que exijan las necesidades de cada uno, acuerda que se suspendan las faenas y la entrada de barriles en el puerto durante los días

de domingo, cumpliendo con ello además una terminante disposición del Gobierno.

A este efecto la Cámara hace público a los Sres. productores, i comunicará a los Sres. Alcaldes y solicitará del Sr. Gobernador civil que comunique este acuerdo a la Guardia civil.

Las denuncias podrán hacerse lo más pronto ante la Cámara que ante los señores alcaldes, para su tramitación correspondiente e imposición de las sanciones que prescriben los artículos 86, 87, 88 y 89 del Reglamento de la Cámara.

Este acuerdo empezará a regir desde el próximo domingo, día 4 de octubre.

**

Entraron ayer los vapores «Barcelona», para Hamburgo, y «Hafnia», para Londres.

**

Terminó ayer de cargar el vapor «Guru» que lleva para Bristol 8.049 barriles y para Cardiff 2.648.

**

En puerto quedaron los vapores: «Tasso», para Londres y Southampton.

«Barcelona», para Hamburgo.

«H. Isla», para Londres.

**

Hoy se espera para Londres el vapor

En el muelle quedaron anoche sobre 95.000 barriles dispuestos para la carga.

*

Durante el mes de Septiembre se han exportado 402.226 barriles y 1.125 medios.

En igual mes del año anterior la exportación fué de 496.958 barriles y 2.438 medios.

*

Van exportados hasta la fecha en 67 vapores 486.127 barriles y 1.250 medios. En igual mes del año anterior se habían exportado en 78 vapores 617.134 barriles y 1.567 medios.

*

He aquí un resumen de la exportación por mercados en la actual campaña uvera:

MERCADOS	Barriles	Medios
Belfast	3.835	>
Bremen	25.326	>
Bristol	17.630	>
Cardiff	13.396	>
Copenhague	5.124	120
Dublin	1.890	>
Glasgow	51.805	>
Hamburgo	96.531	74
Hull	21.480	>
Liverpool	138.458	100
Londres	61.256	128
Manchester	11.176	>
Marsella	204	53
Newcastle	4.090	>
P. Noruega	13.803	>
P. Suiza	4.269	65
Río Jauceiro	4.962	125
Santos	2.252	>
Southampton	9.090	>

POR TELEGRAFO

EXTRANJERO

Grecia

La Asamblea Nacional ha sido disuelta

Inglatera

Tres oficiales alemanes detenidos

Participan de Londres que en Graz (Austria), se han detenido a tres oficiales alemanes, que se dirigían a Marruecos con pasaportes y documentos ilegales.

Alemania

El pacto de seguridad

Comunican de Berlín, que gracias a la buena voluntad de los Gobiernos de Alemania, Inglaterra y Francia, se ha despegado el camino para celebrar la conferencia en Locarno.

Las reservas de Alemania, erróneamente interpretadas, perseguían el establecimiento de la igualdad de derechos aun en el terreno moral, disipando la pretendida culpabilidad de Alemania en la guerra. Estima que este asunto debe ser tratado independiente de la conferencia de Locarno.

Los Gobiernos aliados y el de Alemania, acordaron definitivamente inaugurar la conferencia del pacto de seguridad, el día 5 de Octubre del actual, en Locarno donde se ultiman los preparativos necesarios a tal fin.

LA INDEPENDENCIA

De Estadística

Movimiento de población

gente señorita María Luisa Martínez Peña.
Nuestra felicitación más efusiva.

De transportes

La Junta Central de transportes anuncia la concesión por 20 años del transporte de viajeros y correspondencia entre Lorca y María, a favor de don José Portillo Muñoz, y a la «Sociedad Alisina y Graells de auto transportes», la exclusiva por 20 años del transporte de viajeros y correspondencia entre Granada y Adra.

Laxonutreina

Alimento compuesto de avena y plátano. Corrige estreñimiento, normalizando las funciones digestivas. Este delicioso alimento es de inapreciable valor, porque hace innecesario el uso de purgantes y laxantes que, a la larga, perjudican gravemente la salud. Venta en farmacias droguerías y ultramarinos.

Vacante

La Comandancia de Marina anuncia un concurso para proveer con carácter interino la vacante de asesor del distrito de Adra.

Los automóviles

La guardia municipal ha denunciado al conductor del automóvil número 378 de la matrícula de esta capital, por marchar con excesiva velocidad, por la Puerta de Purchena.

Gorras de invierno

se han recibido los últimos modelos en la sombrerería Casa Rosales. Tiendas 4.

Sombreros flexibles

los mejores y más baratos en modelos de última novedad se han recibido Casa Rosales. Tiendas 4.

Muy comedido

Cuando era interrogado en la Comisaría para esclarecimiento de un hurto, Francisco Ruiz Guerrero (a) «El Mangas», blasfemó y se insolentó con los funcionarios.

Se puso el hecho en conocimiento del gobernador.

Traspaso

Por tener que ausentarse su dueño, se traspasa en buenas condiciones establecimiento de comestibles, situado en el centro. Razón en esta Administración.

Se vende

una alfombra de salón y varios muebles, en Real de la Cárcel 79.

Movimiento carcelario

Han sido puestos en libertad los reclusos en la cárcel Antonio López López y Francisco Contreras Torres.

Quedaron anche reclusos en dicho establecimiento 37 hombres y cinco mujeres.

Aprendiz

hace falta unir en la pastelería de la Glorieta de San Pedro.

De Lotería

Habiéndose extraviado las participaciones números 6 y 7 de Lotería del número 37.119 para el sorteo del 10 de Octubre, dadas por Marcos Cruxellas, se subplica a quien se las haya encontrado las inutilice por haberse anulado dichos números o devolverlas en la Carretera de Granada 58 (patio).

Pinturas al aceite y esmaltes de todos coidores

Droguería «El Triunfo». Rafael González F. de Plaza, P. Nicolás Salmerón 3 (Puebla de Purchena) Almería.

Qué gracioso!

La guardia municipal detuvo en la Puerta de Purchena, un individuo que tiró una columna de la baranda del elevador, rompiéndola.

Se dió cuenta al juzgado.

Enfermo en la vía pública
Ayer tarde fue hallado en un lamentable estado el vecino de Sorbas Martín Mateo Segura, que llegó en el tren correo procedente de Guadix.

La Guardia de Seguridad dio aviso a la Casa de Socorro, siendo conducido en una camilla al Hospital.

GRA-MIL

el más perfecto y poderoso
GRA-MIL
el alimento ideal para enfermos

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera. Vista de incidente de apelación en la causa número 178 del año 1925, procedente del juzgado del distrito de San Sebastián, por el delito de injuria.

Abogado, señor Langre. Procurador, señor Navarro Tobalba. Sección segunda. Causa procedente del juzgado de Huércal Overa, número 35 del año 1928, por el delito de homicidio frustrado.

Abogado, señor García García; procurador, señor M. Nieto.

Suspensión

En la Sala de la sección primera se suspendió ayer la causa por estafa, del Juzgado de Almería, por incomparación de uno de los procesados.

Visita de penados

Por el personal de esta Audiencia y juzgados se verificará hoy a las 12 la visita general de penados reglamentaria.

Causa por parricidio

Para el día 5 de Octubre, señaada en la sección segunda de la Audiencia la vista de una causa por parricidio, seguida en el juzgado de Berja y en la que aparecen como acusados D. Flores Sánchez Carrasco La Torera y José Villegas Martínez, vecino de Dalias.

Fue víctima del suceso un recién nacido a quien se dió muerte alevosa, siendo arrojado después al Cementerio su cadáver envuelto en un sac.

Solicita el ministerio fiscal para Dolores la pena de reclusión perpetua y para José, como cómplice, la de 14 años, 8 meses y un día de cadena temporal.

Compondrán el Tribunal cinco magistrados, y se invertirán tres días en la vista de esta causa, que despierta cierto interés por la índole del suceso.

Una moción

Para la Asamblea Nacional de Pesca

La Asociación de Armadores de Barcos pesqueros «El Faro» nos envía copia de la moción que presenta al formulario de la Asamblea nacional de Pesca.

Las bases preliminares que comprende, y que se razonan extensamente, son:

Primer. Que estén comprendidos dentro de la Federación Nacional, todos absolutamente todos los armadores sin distinción de clase alguna ni de categorías.

Segundo. Que en la Federación Nacional, se subdividan las Secciones representativas de cada una de las Artes de Pesca.

Tercero. Para este efecto, las Secciones locales, deberán asimismo tener en cada organización un representante de cada Arte, que eleve a las presidencias respectivas las mociones concernientes al desarrollo y movimiento de las industrias pesqueras.

Cuarto. Inmediatamente de celebrarse el Congreso, por ser el formulario tan extenso que abarca puntos muy complejos que requieren un estudio detenido, debe de procederse:

A). A la formación de un Comité representativo Nacional, con carácter de interinidad, que vaya resolviendo los asuntos que con carácter de urgencia se sometan a su gestión.

B). Proceder inmediatamente, a la designación de ponencias, una por cada provincia marítima, para que en un plazo determinado envíe un estudio detallado por cada Arte, y así mismo, cada una de las necesidades que pudieran aplicarse a las zonas respectivas con arreglo al formulario.

Quinto. De esta forma, se empezará por tener una Estadística completa de los afiliados con sus distintas apreciaciones de calidad.



Los exploradores de Almería

Prosigue con grandes entusiasmos la inscripción de muchos aspirantes a explorador. Los trabajos de reorganización de los antiguos exploradores se efectúan también con éxito y todo ello hace concebir favorables esperanzas.

El Gobierno hubo de reconocer la valía de esta Institución y así lo hizo público en R. D. y R. O. en las que además de concederle carácter oficial, ordena a las Autoridades y Corporaciones, se le preste protección moral y material; otorgando a los exploradores favorables ventajas a su ingrso en el servicio militar, que consisten en la rebaja de 180 días, de los dos años que comprende el servicio activo, según la vigente Ley de Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

Para la obtención de las ventajas antes referidas, es preciso que los exploradores cuenten por lo menos con dos años de servicios efectivos, hayan observado buena conducta y demostreado suficiente instrucción, hecho que habrá de justificarse mediante la expedición de certificado que así lo acredite, firmado por el Jefe de trupa y visado por el Presidente del Consejo de Alto Patronato de la localidad.

Está en trámite la obtención de otros beneficios, los que en su día daremos a conocer oportunamente.

ECONOMICE DINERO

Pida usted siempre

Hojas de afeitar "El Fenix"

FABRICACIÓN ESPAÑOLA
Reúnen el máximo de duración y suavidad
Las más baratas entre todas

Garantía absoluta

NOTICIAS

No ha lugar

Se ha dictado una Real orden del Ministerio de Fomento, fecha 24 del corriente, por haberse recibido en dicho ministerio instancias en solicitud de que se modifiquen algunos artículos del Reglamento de polvorines y expendedurias.

De acuerdo con lo propuesto por la Dirección de Agricultura minas y montes y con lo informado por el Consejo de Minería, se acuerda en dicha Real orden que no procede acceder a lo solicitado se mantenga íntegro el Reglamento de 10 de marzo de 1925.

Enseñanzas

Preparaciones, ingreso y asignaturas. Bachillerato por personal competente. Informes: Amancio Moreno, Gascia Alix, 7 y Travesía, Palma, 1.

Enhorabuena

Ha terminado con brillante éxito, la Carrera de Piano, en el Real Conservatorio de Música y Declamación, de Madrid, nuestra paisana la distinguida e inteli-

LA INDEPENDENCIA

De Estadística

Movimiento de población

Según datos que nos remite el jefe de Estadística, el movimiento natural de la población durante el mes de Agosto en la provincia y la capital, respectivamente, fue como sigue:

Cifras absolutas de hechos. — Nacimientos, 968 y 156 defunciones, 616 y 108; matrimonios, 197 y 88; abortos 6 y 5.

Por mil habitantes. — Natalidad, 2'64 y 3'08; mortalidad, 1'68 y 2'13; nupcialidad, 0'54 y 0'75; mortalidad infantil, 0'02 y 0'10.

Población calculada de la provincia, 366.605 y de la capital, 50.649.

Nacidos. — Varones, 504 y 75; hembras, 464 y 81; legítimos eran 885 y 136; ilegítimos, 79 y 17; expósitos 4 y 3.

Fallecidos. — Varones, 305 y 61; hembras, 312 y 47. Total 616 y 108.

Menores de un año, 156 y 23; menores de cinco años, 313 y 45; de cinco y más años, 303 y 63.

En establecimientos benéficos. — Menores de cinco años, fallecieron 3 y 3; de cinco y más años, 15 y 18. Total 18 y 18.

En establecimientos penitenciarios no hubo defunciones.

VENDO

CAMBIO

ALQUILo

APLAZOS

LAS AMÉRICAS

FEDERICO TORRES SANCHEZ

Arraez, 10-12-14

Saldomero Gómez Casas

Médico-Especialista

Enfermedades de las Vías urinarias: uretra, vejiga, riñones, próstata secretas etc.

Horas de consulta de 2 a 5.

MENDEZ NUÑEZ 11.

CONSULTA DE 10 a 12 Y DE 4 a 6.

Antonio Ramirez

MÉDICO ESPECIALISTA

Garganta, nariz y oídos

Palma del Obispo Orcera, número 24

CONSULTA DE 10 a 12 Y DE 4 a 6.

Dotor José Esteban Navarro

Especialista en enfermedades de

Oídos, Nariz y Garganta

CONDE DE OFFALIA, 22, PRINCIPAL

Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6.

M. BEKJON - Boulevard, 59

"SHELL" SURTIDORES DEL

Boulevard

Parador de Martínez

Puerto

0'64 CENTIMOS LITRO

RECIBE CONSIGNACIONES DE FRUTAS CON CUENTAS ECONÓMICAS Y

CHEQUE AL DIA SIGUIENTE DE LA SUBASTA.

Se facilitan anticipos

HAMBURGO

Luis Vizcaíno

BAHNHOFSTR. 11

RECEBE CONSIGNACIONES DE FRUTAS CON CUENTAS ECONÓMICAS Y

CHEQUE AL DIA SIGUIENTE DE LA SUBASTA.

La antigua y acreditada clínica dental de don Toribio Álvarez García que durante muchos años establecida en la Plaza de Nicolás Salmerón, se ha trasladado al Boulevard del Príncipe número 56 donde seguirá prestando sus servicios.

Lo cual hace público para conocimiento de su distinguida clientela y del público en general.

LA INDEPENDENCIA

Parrales

Tubos cortados a medida, para postes.
Drúmen, 5. Chatarras. MADRID.

TUBOS

Para agua y aire de 45 por 50 mm., y otros diámetros.
Drúmen, 5. Chatarras. MADRID.

OLETIN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY. — JUEVES. — Santos Remigio, ob.; Verónimo, Máxima, Julia, hs.; Areias, Prisco, Crescente, Evagrio, mrs.; Bayón, Severo, pb.; Plató, p.b.m.; B. Luis de Saboya, viuda.

La Misa y el Oficio divino son de San Remigio, ob. spo y confesor, con rito simple y color blanco.

Santos de mañana, VIERNES. — LOS STOS. ANGELES CUSTODIOS. — Santos Leodegario, ob.; Gerino, Eleuterio, mrs.; Tomás, ob.; Teófilo, mj.; Primo, Cirilo, Secundario, mrs.

La Misa y el Oficio divino son de los Angeles Custodios, con rito doble mayor y color blanco.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS. — Hoy en la Iglesia de Santo Domingo.

Mañana, en la del Real Convento de Santa Clara.

La hora del Jubileo a las 8 de la mañana y 5 de la tarde.

EN LA CATEDRAL. — Por la mañana, a las nueve, Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada del día, rezándose a continuación Sexta y Nona.

Por la tarde, a las tres y media, Vísperas y Completas y Maitines y Landes.

JUEVES EUCARÍSTICOS. — Hoy, a las 8, se celebrará en San Pedro Misa de Comunión general para los asociados y además se harán los ejercicios propios del día.

SANTO ROSARIO. — Se rezará en todas las Parroquias, a las seis y cuarto, haciendo-se final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Rosario Socorro.

En Santo Domingo, a la misma hora, en los Misterios cantados y despedida a la Santísima Virgen.

MED. D. OCTUBRE. — Solemnies cultos que la Comunidad de PP. Dominicos y la Asociación del Rosario Perpetuo dedican a su Excelsa Madre la Santísima Virgen del Rosario durante el mes de Octubre, en la Iglesia de Santo Domingo.

Novenario del día 2 al 10. Por la mañana, a las ocho, Misa solemne con Manisimo.

Por la tarde, a las seis, Exposición de S. D. M. Rosario con Letanía cantada, Ejercicio de la Novena, Sermón, Salve y Reserva con orquesta. Predicará el Reverendo P. L. Fr. José Cerro, catedrático del Seminario Conciliar.

Fiesta del Santísimo Rosario. Día 4. — Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión general para los cofrades y socios del Rosario. A las diez y media, Misa solemne con orquesta.

Por la tarde, a la hora de costumbre,

Ejercicio de la Novena, acto de consagración a la Santísima Virgen del Rosario y procesión por las naves del Templo.

Jubileo del Rosario. Desde las doce del dia 3 hasta las doce de la noche del 4 se pueden ganar tantas indulgencias plenarias como visitas se hagan a la Iglesia de Santo Domingo, y que se aplicarán este Año Santo solamente a los difuntos.

Procesión del Rosario. Día 11. — Saldrá en la tarde del segundo Domingo, a las cuatro y media, con el siguiente itinerario: Alvarez de Castro, Gerona, Bulevar, Correo, Conde Ofalia y Sagasta.

Todos los asociados del Rosario Perpetuo, como Guardias de honor de María, deben asistir con su insignia y vela a este homenaje público que anualmente rendirá Almería a la Reina del Santísimo Rosario.

Rosario solemne. Día 25. — Desde las ocho de la mañana hasta la misma hora de la noche del cuarto y último Domingo del Mes, todos los asociados del Rosario Perpetuo harán su «Hora de Guardias» solemnemente en la Iglesia, previa invitación especial que recibirán de sus Jefes de Sección señalando el turno respectivo.

S. D. M. permanecerá expuesta todo el dia.

Cultos del Mes. — Todos los días, a las ocho de la mañana, Misa cantada y Communion para los Guardias de Honor de María.

Por las tardes, al oscurecer, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario con los Misterios cantados, Ejercicio del Mes, Salve, Bendición con el Santísimo y Despedida a la Santísima Virgen.

Habrá Sermón todos los domingos.

En la Catedral, por la tarde, a las 4 y media, exposición de Su Divina Majestad, Estación, Santo Rosario, Oración a San José, Bendición y Reserva.

En todas las Parroquias a la hora del Sermón.

TRIDUO SOLEMNE. — Se celebrará en honor de San Francisco de Asís, durante los días 2, 3 y 4 del mes de Octubre, en la Iglesia del Real Convento de Santa Clara. Todos los días por la mañana, a las 8, Misa solemne y Comunión general.

Por la tarde: A las 5 Santo Rosario, Ejercicio del Jubileo y del Triduo, Sermón, Bendición y Reserva.

Predicarán en el Triduo los días 2 y 3, don Manuel Rodríguez, Visitador de la orden. El dia 4, don Domingo Campoy, Terciario Fr. franciscano. A estos cultos están invitados los hermanos y hermanas de la V. O. T. de Nuestro Padre Santo Domingo.

Día 4. A las 8: Misa solemne con Sermón a cargo de un R. P. Dominicano, en la que se distribuirá la Sagrada Comunión. La orquesta a cargo del profesor don Fausto López.

El Excmo. Sr. Obispo concede 50 días de Indulgencia.

Sastrería de Herrada

PLAZA DE CANALEJAS 4. ALMERIA

En esta casa se ha empezado a recibir los géneros de la próxima temporada.

Parraletos!

Marcas de zinc y cartulina para barriales, brochas y pastillas para marcar.

Droguería «El Corazón de Jesús». (Al lado del Aguila).

EXCEPCIONAL PARTES, LA PRIMERA GASOLINA DEL MUNDO

ESENCIA ESPECIAL

MOTO-NAFTA

PARA AUTOMOVILES

DEPOSITARIOS EN ALMERIA:

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

Almacenes: Andén de Costa 46.

PRECIO DEL PRINCIPIO 10.

SANDALO PIZA

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo Go nosán, de Sanquet, etc.» mejores que las del doctor Piza de Barcelona, y que curan más pronto y radicalmente todas las «Enfermedades Urinarias». 38 años de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diríantur la prescriben, reconociendo ventajas sobre todas sus semejantes.

No fáse de dudificaciones. Pedid SANDALO PIZA
En Almeria: Farmacia de Vivas Pérez. Principe, 9

A los señores abogados

médicos y Casas de Banca

se recomiendan las placas y rótulos esmalteados de la acreditada Casa Viñado. Es la casa más antigua y que mejor termina los encargos.

Placas, rótulos, bandas, numeradores, etcétera.

También se hacen en toda clase de metales en grabado y calado.

Agente en Almería: Manuel Martínez, Terriera, 16.

PUBLICACIONES

Texto y Jurisprudencia del Código Civil

La Editorial Catalá, que edita importantes Bibliotecas, como la Jurídico Administrativa, Grandes Oradores y otras, acaba de publicar una obra de verdadero mérito en la literatura jurídica, titulada «Texto y Jurisprudencia del Código Civil», que en Apéndice lleva además, todas las leyes, Reales Decretos, órdenes y demás disposiciones de carácter sustancial vigentes en España.

Este libro es de positiva utilidad doctrinal y práctica, no sólo para cuantos directa o indirectamente intervienen en la administración de justicia, sino para todo ciudadano cuidadoso de sus derechos y obligaciones en el orden civil o privado, que tan interesantes aspectos de la vida abarca, como son la familia, la propiedad, los contratos, las sucesiones, etc., complementando, en sus múltiples Apéndices, todo cuanto a la vida civil hace referencia.

Este libro es una verdadera y completa compilación de toda la legislación civil vigente en España que tiene el texto legal del Código civil, precedido de la Exposición de motivos, con las demás disposiciones de carácter civil sustancial y, a continuación de cada a título, la doctrina de todas las sentencias del Tribunal Supremo de Justicia, que interpretan o aclaran su sentido.

Esta meritísima obra, de improbo trabajo, ha sido hecha por el conocidísimo publicista y escritor don Juan Bta. Catalá y Gavilá, Director de la Biblioteca Jurídico Administrativa, lo cual es ya una garantía de su reconocida importancia y utilidad.

«El Texto y Jurisprudencia del Código Civil», con todas las leyes sustanciales vigentes en España, es una labor completísima, que con ierte todas las disposiciones de carácter civil sustancial, muchas de las cuales no son de conocimiento, hasta hoy, para la generalidad, se completa con un extenso índice analítico de materias por orden alfabético y con una tabla cronológica de sentencias, que, además de evitar toda duda y lo riesgo de error a quien las consulta, facilitarán al que tenga el libro, la busca del artículo que haga relación con el asunto que le interese.

No se trata de una de tartas publicaciones meramente industriales, como directamente aparecen, sino de una obra seria, y enciendanamente realizada que ocupa más de 2.000 páginas de lectura, y es rápidamente impresa en papel satinado, superior.

Vende a 20 pesetas en rústica y 25 en piel flexible, con rótulo oro fino, en las principales librerías de España y en la «Editorial Catalá» Jávea (Alicante).

Se trata de una de tartas publicaciones meramente industriales, como directamente aparecen, sino de una obra seria, y enciendanamente realizada que ocupa más de 2.000 páginas de lectura, y es rápidamente impresa en papel satinado, superior.

Vende a 20 pesetas en rústica y 25 en piel flexible, con rótulo oro fino, en las principales librerías de España y en la «Editorial Catalá» Jávea (Alicante).

Has merecido la Cruz de 2.ª clase y del Mérito Militar y la de 3.ª clase del Mérito Naval

ADOPATOS DE REAL ORDEN

por los Ministerios de Guerra y Marina

Previo informe de la Junta Superior Facultativa de Sanidad

RECOMENDADOS

PO LA REAL ACADEMIA DE MEDICINA

DESPUÉS DE ENSAYARLOS EN LA CLÍNICA

Ha merecido la Cruz de 2.ª clase y del Mérito Militar y la de 3.ª clase del Mérito Naval

CURAN INMEDIATAMENTE

como ningún otro medicamento empleado hasta el dia toda clase

de indisposiciones del tubo digestivo.

vómitos y diarreas de los tisicos,

de los viejos, de los niños,

CÓLERA, TIFUS, BISENTERIA

Vómitos de las embarazadas y de los niños

GATARRAS Y ULCERAS DEL ESTOMAGO

Y PIROXIS CON ERUPCIONES FÉTIDAS

Pidanse en todo el mundo en las principales farmacias

SALICILATOS DE VIVAS PÉREZ

MÉDICAMENTO DE FAMILIAS

NO SE DEVOLVERAN

LOS ORIGINALES DE E

SEÑOS ENVÍEN AUNQUE

NO SE PUBLICA EN NI

SE MANTENDRÁ CO

RRESPONDENCIA CÓ

BRÉ ELLOS.

Los pedidos pueden hacerse en la librería de Emilio Lacoste, Príncipe 8, Almería.

SE VENDE

En condiciones muy ventajosas 36.000 metros cuadrados usados 20 kilos, 6 locomotoras a vapor y 90 vagones de 14,4 M3 para viaje de 600 milímetros. Un compresor Ingersoll Rand, tipo Imperial No. 10, de 270 l. p. seminuevo. Un motor a gasolina Körting con dinamo 77 h. p. Máquinas de extracción, bombas, trituradoras y otros materiales usados propios para minas.

Dirigirse a Minas de San Miguel (Tramajos, Línea de Zafra-Huelva) provincia de Huelva.

Notas marítimas

Movimiento del puerto

Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor Alemán «Barcelona», de Valencia con frutas.

Idem noruego «Hofnia», de Valencia, cod. frutas.

Idem español «Castro Alejo», de San Esteban de Pravia, con carbón.

Idem noruego «Petrólea», de Cartagena, con envases vacíos.

Laud «Virgen del Carmen», de Cartagena, con envases vacíos.

BUQUES DESPIDACHOS

Vapor italiano «Le Tre Marie», para Málaga, con carga general.

Idem alemán «Barcelona», para Hamburgo, con frutas.

Idem noruego «Hofnia», para Londres, con frutas.

Laud «Joven Paco» para Barcelona, con salazones.

SE VENDEN

en Tabernas, todos los ensayos de un molino harinero, con piedras francesas, Baza y una lanza y todos los demás útiles del mismo. Razón en Tabernas: Isabel Montoya, Plaza del Barrio Francés, en Almería, Caja de Pensiones.

DESPACHO, MURCIA, NUM. 24.

AURELIA

FABRICA DE TEJIDOS

José Suero Muñoz

Género azul para trajes de Mecánicos.